

陈中数理化 三大名师齐上阵 “保送”学子上“名校”

去年,52名学生从陈中数理化考入省实验中学、郑州一中、郑州外国语中学这“三大名校”;今年,陈中数理化三大名师陈中(主讲数学)、任战洪(主讲物理)、王玉信(主讲化学)齐上阵,推出“中招冲刺班”,将于本周末开始选拔,入选的50名初三学子将在陈中数理化三大名师的帮助下冲刺三所名校。唐善普 高兵 宁甜

中考在即 孩子报班选陈中 “中招冲刺”进名校

在郑州,河南省省实验中学、郑州一中、郑州外国语中学,这三所学校被称为“三大名校”,有人说,走进了这三所中学,就等于一只脚踏进了名牌大学;去年,有52名学生从陈中数理化“中招冲刺班”考进这三所名校,因此进了陈中数理化“中招冲刺班”,就相当于进了“三大名校”。

考入省实验中学、郑州一中、郑州外国语中学这三所名校是每一个初中学生的梦想,但是,要想实现这个梦想并不容易:2009年,郑州外国语学校的录取分数线为630分,郑州一中的录取分数线为626分,省实验中学的录取分数线为625分,而去年郑州市中招考试满分总分为665分,其中的难度可想而知。

中招考试将在6月下旬正式拉开帷幕,现在已经到了中招考试最紧张的冲刺阶段。如何利用好这两个多月的时间,让更多成绩优秀的学生得到最好的培养,实现“跳一跳,上名校”的愿望。本周末,陈中数理化将开设“中招冲刺班”,面向全市选拔50名初三优秀学子由陈中数理化“三大名师”亲自上阵,为孩子冲刺三所名校加力。

学生的成绩就是陈中的品牌

陈中数理化一直以提升学生成绩为目标,不仅在教学方法和模式上不断创新,在教学思路更是打破传统思维。正是这种不同于传统

的教学思维,帮助了无数学子从陈中数理化考进理想的学校。去年中招考试中,陈中数理化学员、省实验中学初三(6)班的李焜辰取得数学满分、物理失1分、化学失2分……仅差7分就获得全科总成绩满分的成绩。总分658分(满分665分)的优异成绩也使她摘得了郑州市中考桂冠。

而另一位陈中数理化的学员、郑州六中的初三学生郭晴上学期取得了期末考试数学、物理满分,化学班级第一的好成绩。前不久,传来好消息,他又以全国排名第32名的成绩被西安交通大学本硕连读少年班录取。

两位不同的“超级考生”,却拥有相同的身份:陈中数理化的学生!陈中数理化的老师为他们取得优异的成绩倾注了无数的心血。

陈中数理化办学十年,取得了无数成绩,也得到了无数家长和孩子们的信赖,尤其是在中招考试培训这一领域已经成为家长给孩子报班的首选。陈中数理化能得到家长如此的信赖并非偶然,就拿去年的中招考试来说,除了李焜辰以总分658分成为郑州市中考状元外,还有254人取得了600分以上的好成绩,其中,有52名学生考入省实验中学、郑州一中、郑州外国语中学这三大名校。因此,孩子的成绩就是陈中数理化的生命,也是陈中数理化最大的品牌。

三大名师齐上阵 “保送”50名学子上名校
陈中数理化推出“中招冲刺班”不仅由三大



陈中数理化“中招冲刺班”上课时间

周日上午8:00~10:00 物理 10:00~12:00 数学
下午2:00~4:00 化学

陈中数理化各校址及联系电话

1. 总部:文化路与农业路交叉口金国商厦五楼
电话:63619977 13949007909
2. 凯旋门分校:陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座五楼 电话:60127730 13633830128
3. 四中分校:京广路与中原路交叉口四中对面对面 电话:66655869 13525532375
4. 八中分校:经五路与纬五路交叉口向南300米路东 电话:65866477 13949088961
5. 五十七中分校:兴华街与桃源路交叉口盛世经纬七楼 电话:67962655 13525532375
6. 状元班基地:农业路与文化路交叉口向西200米九中大门西侧 电话:63817177 13733857717
7. 紫荆山分校:紫荆山路与城北路交叉口华林时代广场四楼 电话:87539759 13513808033
8. 一人班基地:文化路与优胜南路交叉口国奥大厦七楼 电话:63925000 63907222

名师:陈中(主讲数学)、任战洪(主讲物理)、王玉信(主讲化学)齐上阵,亲自授课辅导,并将邀请省市级名师讲授语文、政治和历史课程,确保每一位进入“中招冲刺班”的学生都能全科发展,以优异的成绩进入三大名校。

陈中数理化此次开设的“中招冲刺班”将限额50名,并且将通过考试选拔择优录取。陈中数理化副校长任战洪说:“陈中数理化得到了广大家长和学生的信赖,也取得了一些成绩,面对成绩,我们不敢懈怠,尤其是面对竞争激烈的培训行业,陈中数理化一直坚持提升孩子成绩才是硬道理的理念不敢动摇。”

今年陈中数理化再次开设“中招冲刺班”,面向全市初三学生招收50名学生,通过两个月的短训冲刺三大名校,这是对家长和同学们的承诺,也是陈中数理化对自己教学质量的自信。这次我们不仅从数理化方面给学生以提高,同时还将邀请省市知名教师定期为学生免费讲语文、英语、政治、历史、心理等课程,为学生考入三大名校加上一个“双保险”。

动漫、地铁服务、物流、服装等专业人才需求量大

职业院校要巧打“地方牌” (上篇)

动漫、地铁、物流、服装、家政等专业,纷纷在职业院校内成为新设的抢手专业。近几年,随着省会郑州城市经济的快速发展,多数职业院校在巩固自身“拳头专业”的同时,不断开设新专业以适应社会紧缺人才需求。采访中,一些教育业内人士表示:“这些专业人才在郑州的需求量越来越大,职业院校在设置专业时,首先要做到巧打地方牌,好处是自己的学生好就业、快就业、就好业。”

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图

地铁人才郑州很“抢手”

郑州市地下施工修建地铁的工程正在如火如荼地进行,而地上“抢夺”地铁人才的竞争也在进行着。近两年来,我市专业的地铁人才不断受到深圳、无锡等各大地铁公司的追捧,纷纷到郑州“订单”培养。“地铁行业发展迅猛,这方面的人才很抢手。”据河南科技专修学院负责人于存涛介绍,随着我国城市轨道交通建设的推进,未来城市轨道交通专业的毕业生肯定供不应求。

“今年开学后仍有人咨询我们去年新设置的地铁专业。”于存涛说,去年地铁专业招生时,招生很快完成,今年招生肯定还会超额。

3月初,郑州铁路职业技术学院与无锡市



轨道交通发展有限公司达成专业技术人才培养合作协议,为无锡地铁“订单”招生、培养73名城市轨道交通专业学生。而此前,深圳地铁公司已两次来学院招聘2010届毕业生。

去年,郑州地铁1号线等城市轨道交通开始建设。2013年年底建成通车的郑州轨道交通1号线一期工程长26.34公里。“以每公里配备60人算,将需要近1600名工作人员。2020年后,郑州轨道交通总长达202.53公里,人员需求量超过1.2万名,专业人才将会出现供不应求的局面。”此前,郑州市轨道交通有限公司人力资源部工作人员在接受媒体采访时表示。

据了解,截至去年3月,国家批准了19个城

市修建地铁项目。专家预测,4年后,全国地铁专业人才需求量将达到20万。

服装专业学生河南能找好工作

3月28日,在北京中国国际展览中心(新馆)E3展馆,六家郑州服装企业一亮相便引来全国同行的喝彩,这是郑州的服装品牌首次抱团出征国内档次最高的服装盛会——第18届中国国际服装服饰博览会,向全国服装同行集体秀,引来不少省市商场的招商专员洽谈,包括北京西单、物美京北大世界、国华百货等。同时,郑州服装企业举办的一场裤装秀暨签约许晴新闻发布会也高调举行。“郑州女裤的春天来了。”河南省

服装行业协会副会长李刚用这句话展望郑州裤业的未来。

记者了解到,近年来,河南省服装行业发展速度惊人,自2003年起呈现出递增势头,每年递增都在20%~30%。河南省现有服装企业超过6000家,对人才的需求量很大。

“传统行业由于提升产业能级、增强竞争力的需要,纷纷加大了在自主研发和设计上的投入,需求大量设计人员。”据河南省服装行业协会有关人员介绍,近年来服装企业对技工的需求也在增加,技术工种处于“饥渴”状态,如制版师、纸样师、样衣工等专业技工不易招到,因此服装设计师成了“香饽饽”。

在去年4月,河南省第四届“名企英才”服装纺织行业招聘会上,服装类相关岗位的大量需求很是让相关专业的毕业生惊喜。郑州曲梁服装工业园区在此次招聘会上,仅业务经理就招300个,但招聘摊位前聚集的应聘者并不多。去年6月4日,在北京举办的“第二十一届服装专场招聘会”中,吸引了40多家服装知名企业,但许多企业称并没招够理想的专业人才。

据记者了解,在今春几次郑州市的人才招聘会上,几家大型服装企业的招聘计划同样是如此。“我们太需要这方面的人才帮助我们加快企业的升级发展了。”一家企业的老总谈到人才难招制约企业发展时,显得很无奈。

好在我省高校和职业院校早已看到了这个市场需求。目前,我省有多所职业院校已开设服装设计工程专业等与服装行业有关的专业。“在‘中国裤业看河南’的市场中,还会有更多的学院设置与服装类相关的专业。相信选择这类专业的学生毕业后很容易在我省找到工作。”中原工学院的一位老师自信地预测。